



Menu Guarracino Ischia

https://piatti.menu

Via Castiglione, 62, Casamicciola Terme I-80077, Italia, CASAMICCIOLA TERME, Italy









Il menu di Guarracino Ischia di CASAMICCIOLA TERME include 16 menu. Mediamente un menu o una bevanda sul menu costano circa 13 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Ristorante Guarracino Ischia si trova a Casamicciola Terme, in Via Castiglione, 62. Il locale ha ottenuto un punteggio di 86 dallo Sluurpometro, che raccoglie e valuta le recensioni online. Conosciuto per accettare prenotazioni, il ristorante offre specialità mediterranee e italiane per pranzo e cena, con possibilità di parcheggio e accettazione di pagamenti tramite visa, american express e mastercard.

Menu Guarracino Ischia



Pasta

LINGUINE

Frutti Di Mare

CALAMARI

Dessert

CAPRESE CIOCCOLATO E MANDORLE 6 €

Antipasti

ANTIPASTO GUARRACINO 14 €

Portata Principale

FILETTO DI SPIGOLA CON VELLUTATA DI ZUCCHINE E 20 € MENTUCCIA

Pizza - Piccola Ø 22Cm

BABÀ 6€

Plat

SPAGHETTONE GUARRACINO CON ALICI, OLIVE NERE, MANDORLE E 14 € PANE SAPORITO

Bistrot

SPAGHETTO AL GRANCHIO 19 €

Le Nostre Specialità

SEMIFREDDO ALLE MORE 6 €

Categoria Di Ristorante

ITALIANO
MEDITERRANEO

Ingredienti Utilizzati

FRUTTI DI MARE

SALMONE

Antipasto

TARTARE DI TONNO 16 €
TARTARE

Menu Guarracino Ischia



MILLEFOGLIE D'ASTICE

20 €

Guarracino Ischia

Via Castiglione, 62, Casamicciola Terme I-80077, Italia, CASAMICCIOLA TERME, Italy Orari di apertura:



Fatto con piatti.menu